
 
 

Den 1. (14.5. - neděle) 

Let proběhl bez komplikací, po příletu jsme byli autobusy převezeni na ubytování, kde se 

našim spolubydlícím okamžitě podařilo zalomit klíč a také jsme si prošli okolí. 



 
 



Den 2. (15.5. - pondělí) 

Ráno proběhla schůzka se zástupkyní agentury, která nás seznámila s rozdělením 

pracovních pozic, následně jsme se přesunuli k zaměstnavatelům, kteří nám ukázali 

pracoviště a domluvili jsme se na organizaci praxe. Poté jsme navštívili místní restauraci, 

kde jsme ochutnali kyperské Souvlaki. Pak jsme si jeli do města koupit měsíční jízdenku a 

při té příležitosti jsme navštívili nedaleké obchodní centrum. 

 

 
 

 

 

 

 

Den 3. (16.5. - úterý) 



S využitím místní hromadné dopravy jsme se přemístili do hotelu, kde vykonáváme praxi. 

Byli jsme provedeni po celém areálu a s přiděleným pracovníkem jsme řešili drobné 

problémy klientů. Plno činností moc nesouviselo s naším oborem (např. čištění odtokových 

kanálů u bazénu). Bohužel jsme jako jediní z celé této výpravy měli šestihodinovou pracovní 

dobu, ke které se ostatní ani nepřiblížili. Před večeří jsme si stihli zajít k moři a zaplavat si. 



 
 

Den 4. (17.5. - středa)  

Navštívili jsme Kourion (archeologická lokalita), Afroditinu pláž a Paphos. Po prohlídce 

historických objektů za doprovodu parného slunce jsme se přesunuli na pláž, která byla 

bohatá na kameny, tudíž nebyla úplně komfortní pro naše chodidla. V Paphosu jsme si prošli 

přístav a jeho okolí, dali si zmrzlinu, nakoupili suvenýry a patřičně unaveni odjeli zpět do 

Limassolu. 





 
 

Den 5. (18.5. - čtvrtek) 

Po dopoledním koupání v bazéně jsme spolu s učitelským dozorem vyrazili do našich 

zaměstnání. Za odpoledních 6 hodin jsme stihli vyměnit osvětlení v podzemních garážích 

hotelu, opravit obklad u vnitřního bazénu, vyměnit hostům nefunkční USB nabíječky ze zdi 

(při té příležitosti jsme tomu samému pokoji sehnali náhradu za nefunkční kávovar) a na 

závěr jsme kontrolovali kvalitu vody pomocí speciálního přístroje na měření pH. Večer po 

práci jsme jeli do města, kde jsme se náhodou dostali na přehlídku aut a motorek a poté 

jsme se prošli po promenádě podél moře





 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den 6. (19.5. - pátek) 

Poprvé jsme na Kypru zažili přeháňky, ale naštěstí se po poledni vyjasnilo a bylo opět 

slunečno. V práci jsme řešili běžné věci týkající se údržby hotelu. Odpoledne jsme byli v 

bazénu a po večeři jsme se vydali na procházku po východní části města, kde jsme se 

zastavili na výbornou (a překvapivě ani ne drahou) kávu.  

 
 

Den 7. (20.5. - sobota) 



Tento den jsme využili na výlet. Vyrazili jsme na Sea Caves, po cestě jsme zahlédli britská 

území, navštívili Sculpture park (místo se sochami a výhledem na moře) a v nedalekém 

městě jsme byli na obědě. Na závěr jsme se šli vykoupat k moři, které bylo o něco 

příjemnější než v našem městě.



 
 

Den 8. (21.5. - neděle) 

Tento den byl volnější, takže bylo na každém, jak si zorganizuje svůj den. Dopoledne jsme 

strávili u bazénu, odpoledne jsme si vypůjčili tenisové rakety a zahráli si. Večer jsme fandili 

českým hokejistům a následně si povídali na terase. 



 
 

Den 9. (22.5. - pondělí) 

V práci jsme pomáhali zajišťovat bezproblémové fungování hotelu, opravovali dveře v 

pokojích, vyměňovali žárovky, chystali osvětlení na firemní večírek a zajišťovali správnou 

kvalitu vody v hotelu. To spočívá v tom, že nejdříve uděláme test tvrdosti vody, následně 

nasypeme určitý počet pytlů s chemikálií na změkčení vody do nádob a poté provádíme test 



znovu. Ve zbytku dne jsme si objednali kávu a večerní povídání završilo tento den.

 







 
 



Den 10. (23.5. - úterý) 

Tento den byl v hotelu, kde pracujeme, poněkud volnější. Upravovali jsme tvrdost vody, 

měnili žárovky a opravovali zásuvky. Večer jsme se pohybovali po hotelu a trávili čas s 

ostatními.   

 
 



Den 11. (24.5. - středa) 

V práci bylo rušno, museli jsme připravit společenskou místnost pro hosty, vyřešit, proč svítí 

venkovní (noční) osvětlení i ve dne, vyměnit spoustu žárovek a zkontrolovat funkčnost 

zásuvek, svítidel a klimatizace v pokoji. Čistili jsme klimatizaci, měnili sprchovou hlavici a 

dělali drobné úpravy. Ve večerních hodinách jsme se jeli podívat do centra města na místní 

podniky, kde vysílali fotbalový zápas Limassolu a po skončení jsme se vrátili na ubytování.  



 



 

Den 12. (25.5. - čtvrtek) 

V práci jsme opravovali vodovodní baterie a ledničku. Na střeše hotelu jsme kontrolovali 

rozvody a ve společenské místnosti jsme zapojovali projektor. Večer jsme oslavili 

spolužákovy narozeniny. 





 
 

Den 13. (26.5. - pátek) 

Tento den byl v práci volnější, pouze jsme dělali rozvod ethernetu ve stropě hotelu a 

připravovali reproduktory na společenskou akci. V práci jsme měli výborný oběd a nechyběl 

ani dezert. Při cestě zpět na ubytování jsme nabrali půl hodině zpoždění, jelikož místní MHD 

je značně nespolehlivá. 





 



 

Den 14. (27.5. - sobota) 

Tento den jsme využili k výletu do historického města Amathus, které je poblíž Limassolu. 

Poté jsme si udělali malý výšlap na kopec Exokastron, odkud jsme měli krásný výhled na 

naše město Limassol. Jako zpáteční cestu jsme si vybrali procházku podél pobřeží, což se 

ukázalo jako nejlepší volba.  



 
 

Den 15. (28.5. - neděle) 

Vyrazili jsme na výlet do města Larnaca. Po cestě jsme zastavovali v malých vesnicích, 

které jsme si mohli projít. V Larnace jsme navštívili hrad, poté si prošli promenádu a 

navštívili místní tržnici.  



 



 

 

 

Den 16. (29.5. - pondělí) 

Do práce jsme vyrazili s naší novou kamarádkou ze Slovenska, která shodou okolností 

pracuje ve stejném hotelu. Chystali jsme plátno, projektor a ozvučení na večerní promítání u 

bazénu, opět jako každý den měřili tvrdost vody a sypali chemikálie do vody. Poprvé jsme 

byli sami vysláni na pokoj udělat běžnou opravu. Naštěstí bylo vše úspěšné. 





 
 

Den 17. (30.5. - úterý) 

V hotelu, kde pracujeme, jsme opravovali zásuvky, vyměňovali žárovky, čistili klimatizaci, 

dělali pořádek ve skladu a čistili plátno na promítání ve venkovním altánku. Po příjezdu zpět 

na ubytování jsme se vydali k moři, poté jsme byli chvilku v klasickém bazénu a po večeři 

jsme se šli projít. 



 
 

 

Den 18. (31.5. středa) 

V práci jsme odčerpávali vodu z otvoru pro výtah, do kterého zatéká, měřili tvrdost vody, 

stěhovali židle na opravu do dílny a opravovali dětské autíčko Bentley, které přivezl šéf. V 

závěru se Tomáš (spolužák a spolupracovník) rozloučil s ostatními, jelikož následující den 



předčasně odlétá. Odpoledne jsme strávili v bazénu.

 

 
 

 

Den 19. (1.6. čtvrtek) 

Měli jsme druhý ze školou organizovaných výletů a navštívili jsme vodopády, vesnici 

Omodos a na závěr jsme absolvovali degustaci vína. 



 
 

Den 20. (2.6. pátek) 

Rozloučili jsme se s našimi zaměstnavateli, 

předali jim dárky z Česka a také jsme obdrželi 

certifikáty o absolvování stáže. Večer jsme šli na 

procházku a prohlédli si nasvícené město z 

pláže. 



 
 

 
Den 21. (3.6. sobota) 

Tento poslední celý den na Kypru jsme strávili v centru města, kde jsme navštívili místní 

hrad, nakoupili poslední suvenýry, na oběd jsme si dali rybí speciality, na hotelu jsme se 

rozloučili s ostatními účastníky Erasmu a chystali jsme se na odjezd.



 
 

Den 22. (4.6. neděle) 

Vstávali jsme po třetí hodině ranní, krátce po čtvrté hodině jsme vyrazili na letiště (cestou 

nám vypadly 2 kufry, naštěstí se vše vyřešilo bez škod) a po 2 hodinách na letišti jsme vzlétli 

směr Katowice. Let proběhl bez problémů, avšak problémy přišly krátce po příletu, kdy nám 

nedorazil domluvený autobus. Po hodině a půl dorazil pouze první autobus, na další jsme 

museli čekat další hodinu navíc. Do Ostravy jsme dorazili po jedné hodině odpolední. 

Cestou jsme společně zavzpomínali na krásné momenty, které jsme spolu všichni zažili. 



 


